

# C04 让梦想起飞——2012中高考进行时

【关键词】

## 考场·直击

每年高考考场都有“马大哈”，今年全市有不少考生忘带或丢了身份证，还有的考生错拿了家长身份证赴考。

### 有考生丢了身份证，有考生错拿爸爸身份证

# 每年高考总有“马大哈”

统筹 张琪 本报记者 李楠楠 见习记者 宋佳 王晏坤

每年高考，因为丢失证件而影响考试的考生不在少数。6月7日，2012年高考首日，芝罘区几个考点就出现了几个这样的“马大哈”：有的考生错拿了家长的身份证赴考，还有的考生丢了证件却发现。

### 考点内丢失身份证 监考老师寻失主

“这是哪个学校学生的身份证掉了？”7日上午8点多，学生们陆续入场后，烟台三中一位考场工作人员举着一张名叫宋金明的身份证喊了起来。原来这名学生在入场时，丢了身份证，被监考的老师捡到。

这时，老师们开始相互传达这个信息，四五分钟后，宋金明的班主任急

匆匆挤到门口，与考场内的工作人员隔着门交谈着。当工作人员询问孩子是哪个考场时，老师也不知道。

值得庆幸的是，细心的老师在本子上记有学生的准考证号，工作人员根据准考证号推断出，孩子是4考场4号学生。

没过多久，工作人员笑着出来说，这个孩子还不知道他的身份证丢了，当工作人员送给他时，他一个劲地说那不是他的，称他的身份证在袋子里，没想到打开袋子一看，身份证没了。

### 学生错拿

### 家长身份证赴考

“老师，老师，快帮帮我！”6日上午8点半左右，

三中考点一位身穿橙色衣服的女生急匆匆地从考场里跑出来，脸上神情十分焦急，直奔站在门口的班主任，握着班主任的手，擦着眼泪一遍遍地说着同样的话。

班主任立马跟着紧张起来，连忙安抚学生，要学生慢慢说明情况。女生哽咽着说：“老师，我拿错身份证了，我误把我爸的身份证当成我的带来了，我的落在了家里，怎么办？”

班主任忙回答：“这不算事！走，我先送你进去，安心考试，剩下的由我和你爸联系！”

记者了解到，考生如果没带身份证，可以先入场考试，身份证在开考后

20多分钟后，一位父

亲拿着一张身份证跑到校门口，这一紧张的气氛才得以缓和。

### 粗心考生打出租 落下身份证

“老师，你看这位考生是不是咱考点的，身份证给我车上了！”7日下午2点40分，考生们都进考场了，一位女出租车司机满头大汗跑到一中考点，将一考生的身份证交给考务工作人员。

考点工作人员赶紧召集各个学校带队老师，询问这是哪个学校的考生。“这是哪个学校的考生？家住大海阳，姓吕，男生。”各学校老师赶紧围过来，有的打开了花名册。“不是一中的。”“也不是三中的。”

“来不及了，赶紧送到考务组去吧！”工作人员赶紧将身份证送到考务组，通过查询全部的考生信息终于找到了失主。那位女出租车司机，

送完证件后，不留名扭头就走：“这没什么，希望考生取得好成绩，这是大事！”记者看到这位爱心师傅的车牌号为：鲁FT2858。

### ◎相关新闻◎

### 招远9考生忘带身份证

本报6月7日讯(通讯员王海艇 陈峰 孙菁 记者 侯冬冬) 昨天是高考第一天，上午7点40分左右，招远市的考生们陆续来到考场。虽然有家长在旁提醒，仍有考生到了考场，才发现没带相关证件。

据统计，高考第一场，招远交警高考服务车拉载回家取身份证的考

生共有9人，由于服务及时，这9位考生考试并未受到影响。

### 莱州2考生丢了身份证

本报6月7日讯(通讯员 孙晓民 滕宁宁 记者 苑菲菲) 7日，临上考场发现身份证丢了，莱州的两名考生慌了神。莱州市公安局户政部门花20分钟为他们补办了临时身份证，2名考生及时参加了考试。



二中南校的送考老师全部穿红衣。 李楠楠 摄



李崇贤给学生一个鼓励的拥抱。 李楠楠 摄

### ◎最励志送考老师

## 穿“战无不胜”红装送考

7日上午8点50分，烟台一中门口的考生差不多已经全部入场。8名齐穿红色上衣的带队老师在考场所有陪考老师中格外抢眼。

“我们是二中南校高中部的送考老师。”

二中高中部送考老师李花柱告诉记者，衣服上面的图案是有讲究的，“你看这是单词‘elevate’，意味着振奋、鼓舞；这个大对号代表正确无误；‘XXIV’是罗马数字

24，取自科比24号战服中‘战无不胜’的意思。”

“我们希望所有考生都能振奋精神，答题准确，取得好成绩。”这8名红装老师说。

本报记者 李楠楠

### ◎最励志“奶奶班主任”

## 一一拥抱班上考生

“字好好写啊！”“不要紧张，好好考！”“老师相信你，你一定行！”7日上午8点，在烟台一中考点，69岁的李崇贤老师与往年一样，身着那件红色上衣，早早来到校门口目送班里的孩子

入场，同时双臂拥抱了班里的49名学生，给他们鼓励。

69岁的李崇贤老师今年担任烟台一中高三20班班主任，同时还担任修心课程授课教师。“我从教40多年了，送过的高

三学生都数不清了。” “我每年都要一个拥抱下这些孩子，不能光说‘别紧张啊’、‘加油啊’这些安慰话，再加上一个拥抱，这样的鼓励更有力量。”李崇贤说。 本报记者 李楠楠

# 财会工作必备 ——国家级涉税认证

在欧美发达国家持证上岗已经成为各行业必须遵守的法定条件。随着我国经济的高速发展，法制的不断健全，证书已经成为社会各界用人普遍采用的重要衡量标准，不论是企业还是机关事业单位，持证高级人才已经突显其专业优势，证书逐渐成为各行各业用来筛选用人的基本手段，它不单是证件考试，更深层次的是对个人能力的有效证明。

对企业来说，其工作人员的核心就是财会人员，他们把握着企业的经济命脉，为企业的经营管理、投资决策提供各种财务数据；而对财会人员来说，其核心就是涉税岗位，如何依法纳税，如何与税务部门沟通交流，已经成为企业能否顺利经营的首要条件。

针对我国目前对财会工作人员的《涉税能力证明》没有一个规范性的文件，经人力资源和社会保障部批准，由中央财经大学税务学院负责全国培训的税务咨询师认证项目已正式启动，详见官网(www.china-tax.org) 税务咨询师是专业涉税人才的基础，它弥补了注册税务师需求中的空白。其序列号唯一，全国通用，为企业选拔、聘用涉税专业人才提供了有效依据。该证书是财会工作人员既懂税收法律，又能熟练掌握国家税收优惠政策，依法统筹税务关系的有效证明。

证书实行全国统一组织、统一考试大纲、统一合格标准的考试制度。培训采用面授与自学相结合的方式，集中进行考前辅导、答疑。



详询:

中国税务咨询师烟台培训中心

网址: www.ytbaili.com

电话: 0535: 6263005/6231585